



В Липецке осужден подросток за преступные действия в отношении иностранных граждан

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области окончено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием установлено, что в июне этого года, около 19 часов, на одной из центральных улиц города Липецка, шестнадцатилетний подросток, учащийся вечерней школы, высказывая националистические призывы публично, в окружении широкого круга лиц, вытер подошву своей обуви об одежду гражданина Республики Камерун и совершил открытое хищение денежных средств у гражданина Алжира.

Суд с учетом представленных доказательств признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на два года.

11 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514483>